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Οι τιμές υπολογίζονται σύμφωνα με το μήκος 
του σκάφους (LOA*), συμπεριλαμβανομένων 
όλων των προεξοχών-της πλώρης, των 
πλατφορμών κολύμβησης, εξωλέμβιων μηχανών, 
κυτών, κ.λπ. και ισχύουν για σκάφη έως 25,00 
τόνους, βύθισμα 2,50 m. Σκάφη άνω των 25 
τόνων, με πλάτος πάνω από 5,00 μέτρα και 
βύθισμα πάνω από 2.45 μέτρα θα χρεώνονται 
κάτω από ειδική τιμολογιακή πολιτική.  Σε 
περίπτωση που οι πραγματικές μετρήσεις 
του LOA διαφέρουν από τις αναγραφόμενες, 
ο τιμοκατάλογος θα ισχύει σύμφωνα με 
το πραγματικό LOA (που μετράτε μετά την 
ανέλκυση του σκάφους). Η ειδική ή πρόσθετη 
στήριξη σε βάσεις του σκάφους, εάν απαιτείται, 
χρεώνεται μετά την ανέλκυση. 

Όλα τα ετήσια συμβόλαια για σκάφη Monohull 
μέχρι 25 τόνους περιλαμβάνουν τα εξής: 
Aνέλκυση και  καθέλκυση εντός της συμβατικής 
περιόδου, πλύσιμο της γαστρας με υψηλή 
πίεση για έως και 30 λεπτά χωρίς χρέωση, και 
12 μήνες διαχείμασης στη στεριά. Στο ετήσιο 
συμβόλαιο, υπάρχει η δυνατότητα επιλογής 
μεταξύ μιας πρόσθετης δωρεάν ανέλκυσης και 
καθέλκυσης εντός της συμβατικής περιόδου ή 
του τελευταίου μήνα της συμβατικής περιόδου 
που θα προσφερθεί από τη διοίκηση δωρεάν.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του σκάφους 
στο χώρο στάθμευσης σκαφών, ο ιδιοκτήτης 
υποχρεούται να έχει το σκάφος του πλήρως 
ασφαλισμένο για Hull & Machinery (H&M). Το 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο και/ή οι όροι ασφάλισης 
πρέπει να αναφέρουν εγγράφως ότι η κάλυψη 
συνεχίζει να υφίσταται όσο το σκάφος/γιοτ 
βρίσκεται στην ξηρά, συμπεριλαμβανομένης της 
ανέλκυσης, της ρυμούλκησης, της καθέλκυσης, 
της μετακίνησης στο ναυπηγείο, του εξοπλισμού, 
της κανονικής συντήρησης, της επιθεώρησης και 
ότι υπάρχει κάλυψη για ρύπανση και απομάκρυνση 
ναυαγίου.

Είναι επίσης υποχρεωτικό το σκάφος/γιοτ να 
διαθέτει κάλυψη αστικής ευθύνης έναντι τρίτων με 
όριο μέχρι την αξία του ή (σε περίπτωση που η αξία 
είναι μικρότερη από 3.000.000 EUR) μέχρι 3.000.000 
EUR.

ΝΒ: Λάβετε υπόψη ότι όταν το σκάφος/γιοτ 
βρίσκεται στη στεριά πρέπει να είναι ασφαλισμένο 
για αστική ευθύνη έναντι τρίτων σύμφωνα με τα 
όρια που επιβάλλονται από τον ελληνικό νόμο 
4926/2022 ή οποιαδήποτε τροποποίησή του.

Ο ιδιοκτήτης μπορεί να εκτελεί εργασίες
συντήρησης στο σκάφος του, όπως εφαρμογή
υφαλοχρώματος και γυαλίσματος, αλλά όχι
εργασίες που απαιτούν συγκολλήσεις και χρήση 
φλόγας,  χρήση πιστολιού βαφής καθως και 
εργασίες που απαιτούν αναρρίχηση στο κατάρτι,  
Αυτές οι εργασίες μπορούν να εκτελεστούν μόνο 
από το προσωπικό του ναυπηγείου. Εξωτερικά 
συνέργεια δεν επιτρεπονται να εισερχονται στις 
εγκαταστασεις του ναυπηγειου.επιτρέπονται.

Παρέχονται  εργασίες συντήρησης, σέρβις και 
επισκευής ή αναβάθμισης / ανακατασκευής 
μηχανων,  παρέχονται από την τεχνική μας ομάδα 
(επίσης εφαρμογή μουράβιας- βαφής , επεξεργασία 
ώσμωσης, γυάλισμα , εργασίες GRP- πολυεστερικές 
και inox, ξυλουργικές, rigging,  επιθεωρήσεις 
σωσίβιων σχεδίων και πυροσβεστήρων, μηχανικές, 
ηλεκτρικές, ηλεκτρονικές υπηρεσίες, ανεφοδιασμός 
καυσίμων και πολλές άλλες υπηρεσίες).

Κάθε πρόσθετη  ανέλκυση και καθέλκυση εντός 
της συμβατικής περιόδου (ισχύει για συμβόλαια 
από 10 μήνες και άνω) υπόκειται σε έκπτωση 20%.

Ο ιδιοκτήτης και οι επισκέπτες του μπορούν 
να παραμείνουν/κοιμηθούν στο σκάφος για 
το απαραίτητο χρονικό διάστημα για την 
προετοιμασία του σκάφους του μετά την 
ανέλκυση και πριν από την καθέλκυση του 
σκάφους.
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Περιλαμβάνεται η τυπική στήριξη βάσεων στην 
προσφορά.

Όλες οι παραπάνω τιμές περιλαμβάνουν 
ΔΩΡΕΑΝ χρήση ντους και WC.

Όλα τα τέλη πρέπει να καταβληθούν πριν από 
την αναχώρηση του σκάφους.

Οποιαδήποτε έξτρα ανέλκυση και καθέλκυση 
ή σέρβις, το πλύσιμο της γάστρας με νερό υπό 
πίεση, και η επανατοποθέτηση του σκάφους 
στις βάσεις εντός μίας ώρας χρεώνονται 
επιπλέον.

Οι εργασίες εκτός ωραρίου, και οι εργασίες 
που αναλαμβάνονται κατά τη διάρκεια αργιών  
χρεώνονται με προσαύξηση 50%.

Σημειώσεις
Τα σκάφη ανελκύονται και αποθηκεύονται 
σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
της 2ης έκδοσης των Γενικών Όρων και 
Προϋποθέσεων της Εταιρείας. 

Απαιτείται ελάχιστη προειδοποίηση 24 ωρών 
για την κράτηση  ανέλκυσης και καθέλκυσης.

Οι υπηρεσίες διαχείρισης απορριμμάτων και οι 
υπηρεσίες καθαρισμού των χερσαίων χώρων 
δεν περιλαμβάνονται στις παραπάνω τιμές και 
χρεώνονται επιπλέον.

Από την 1η Ιανουαρίου 2019 και εφεξής, οι προαναφερόμενες τιμές ελλιμενισμού θα 
αναπροσαρμόζονται αυτόματα κάθε χρόνο, αρχής γενομένης από την 1η Ιανουαρίου κάθε 
επόμενου έτους, προσαυξημένες κατά το ποσοστό αύξησης του δείκτη κόστους ζωής του 
προηγούμενου έτους, όπως αυτό υπολογίζεται από την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Ελλάδος 
ή άλλο αρμόδιο φορέα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, με προσαύξηση 2%.

Η Εταιρεία, ως φορέας διαχείρισης του Ναυπηγείου Άρτεμις, μπορεί να αναπροσαρμόζει 
ελεύθερα τον προτεινόμενο τιμοκατάλογο της χωρίς κάποια προηγούμενη προειδοποίηση.
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Payment terms :

Εάν επιθυμείτε να κάνετε κράτηση με τις τρέχουσες 
τιμές που αναφέρονται στην παρούσα προσφορά, πριν 
κάνετε οποιαδήποτε προκαταβολή, σας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσετε πρώτα μαζί μας για να ελέγξουμε την 
διαθεσιμότητά μας. Μόλις επιβεβαιωθεί η διαθεσιμότητα, 
σας παρακαλούμε να μεταφέρετε την προκαταβολή της 
επιλεγμένης προσφοράς στον τραπεζικό μας λογαριασμό. 
Η πληρωμή πρέπει να ολοκληρωθεί ως εξής, εκτός εάν 
συμφωνηθεί διαφορετικά με την Διεύθυνση:

• Η προκαταβολή 20% του συνολικού ποσού, που 
αναφέρεται στο σχετικό τιμολόγιο, πρέπει να καταβληθεί 
την ημέρα της συμφωνίας και είναι μη επιστρέψιμη.

• Ένα επιπλέον 30% του συνολικού ποσού, που 
αναφέρεται στο σχετικό τιμολόγιο, πρέπει να καταβληθεί 
μέχρι την ημέρα της ανέλκυσης.

• Το τελευταίο 50% του συνολικού ποσού, που 
αναφέρεται στο σχετικό τιμολόγιο, πρέπει να καταβληθεί 
τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία 
λήξης της συμφωνημένης σύμβαση ή από την τελευταία 
επιβεβαιωμένη καθέλκυση του σκάφους.

• Σε περίπτωση ετήσιας σύμβασης με 2 H&L Processes, 
το τελευταίο 50% του συνολικού ποσού, που αναφέρεται 
στο σχετικό συμβόλαιο σύμβασης, πρέπει να καταβληθεί 
τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες από την 1η καθέλκυση του 
σκάφους.

• Στην περίπτωση που το συνολικό ποσό της προσφοράς 
μας είναι έως 1.000,00 €, το συνολικό ποσό πρέπει να 
καταβληθεί είτε κατά την επιβεβαίωση της κράτησης είτε 
την ημέρα της ανέλκυσης.

• Όλα τα τέλη πρέπει να καταβληθούν πριν από την 
αναχώρηση του σκάφους. Τα καταβληθέντα τέλη δεν 
επιστρέφονται. 

Για τη διευκόλυνσή σας, τα τραπεζικά στοιχεία 
παρατίθενται παρακάτω. Θα μας βοηθήσει να 
καταχωρήσουμε το όνομα του σκάφους στα στοιχεία της 
κατάθεσης.

Στοιχεία τράπεζας: Τράπεζα: Artemis Boatyard LTD  
Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος:  
IBAN # GR2201104030000040347047033 
BIC (Swift code) ETHNGRAA 
Σχόλιο: Ο λογαριασμός της Τράπεζας της Ελλάδος 
είναι ο κωδικός της Τράπεζας: 20% - 30% - 50% ή 100% 
Προκαταβολή/Εξόφληση SY : Όνομα σκάφους.



a. Partheni Leros, Greece   I   e. support@lerosboatyardltd.com

t. (+30) 2247026726   I   f. (+30) 2247023513
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